

粗暴干涉中国内政不得人心 国际法和国际关系基本准则不容践踏

——多国人士严厉批评佩洛西窜访台湾

美国国会众议长佩洛西2日窜访中国台湾地区，多国人士对此严厉批评，指出此举严重侵犯中国主权和领土完整，严重破坏台海和平稳定，严重践踏国际法和国际关系基本准则。佩洛西此举在国际社会不得人心，也注定徒劳无果。

中国主权和领土完整不容侵犯

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫谈及佩洛西窜访台湾时向媒体表示，俄罗斯在台湾问题上同中国保持团结一致。“我们尊重中国的主权和领土完整。我们认为，世界上任何国家都无权对此表示质疑，或采取任何煽动性或其他性质的行为。”

“美国对他国的主权和领土完整缺乏尊重，为了自身地缘政治利益而肆意行事。”叙利亚政治问题专家加桑·优素福评论说，中国必将予以有力反制，坚决维护国家主权和领土完整。

在巴基斯坦国际法专家哈桑·阿

斯拉姆·沙德看来，美国企图将台湾打造成遏制中国的一个棋子，试探中国底线，挑战中国核心利益，本质上是妄图遏制中国的和平发展。

“美方在涉台问题上说一套做一套，无法取信于人。由佩洛西窜访产生的一切问题责任均在美方，一切后果均应由美方承担。”沙德说。

埃及开罗美国大学政治学教授努哈·贝吉尔注意到，中方此前已向美方发出严正警告。她指出，美国应该明白，粗暴干涉中国内政，中国绝不会坐视不管。

“美国要停止对中国的挑衅，佩洛西不会给台湾带来任何好处。”土耳其前驻华外交官穆斯塔法·诺扬·罗拿说，中国采取反制措施，彰显反“独”促统决心，中国人民将更加团结一心。

挑战一个中国原则徒劳无益

《菲律宾星报》专栏作家李天荣指出，美方多次重申美国的一个中国政

策不会改变，但一些政客就是企图挑战一个中国原则，突破政治底线，这表明美国一些人对政治承诺口是心非。

沙德指出，佩洛西到中国台湾地区活动的行径违背美方对华承诺，是严重的挑衅行为。“一个中国原则是国际社会普遍共识。台湾是中国的一部分，这是不会改变的事实。美方必须遵守中美三个联合公报，遵守一个中国原则。”

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班·苏尔约诺说：“美国官员‘访台’严重违反一个中国原则，严重破坏台海地区和平稳定。美方头上坚持一个中国政策，行动上却要两面派粗暴干涉中国内政，应予强烈谴责。”

多国人士严正指出，挑战一个中国原则徒劳无益。“世界始终支持一个中国原则。”柬埔寨贝尔泰国际大学资深教授约瑟夫·马修斯说：“佩洛西到中国台湾地区活动是肆无忌惮、非法和徒劳的，损害了美国的国际信誉，严重违背一个中国原则。”

美国《全球策略信息》杂志社华盛

顿分社社长威廉·琼斯指出，佩洛西窜访台湾是“愚蠢之举”，“无疑将给美国带来严重后果”。

津巴布韦泛通讯社总编辑兰加里拉伊·肖克表示：“美国部分政客在涉及中方核心利益的台湾问题上向中国挑衅，必然遭到失败。”

国际法和国际关系基本准则不容践踏

西班牙共产党主席何塞·路易斯·森特利亚指出，佩洛西窜访台湾构成严重挑衅，“美国正走上一条不负责任的加剧对华紧张关系的道路”，严重破坏了国际法和国际关系基本准则。他说，西班牙共产党认为，此访不仅会影响中美关系，还“将对整个世界产生负面影响”。

塞尔维亚前资深外交官、贝尔格莱德平等世界论坛主席日瓦丁·约万诺维奇直言，佩洛西窜访台湾表明美方完全无视国际法准则，这种政策是危险的。

沙德指出，佩洛西窜访台湾违反

了联合国宪章和国际法准则，中国有权作出反制。

李天荣表示，世界发展正面临很多不确定性，美国在台湾问题上搬弄是非、试图玩火，可能引发地区局势紧张，破坏地区稳定，阻碍复苏发展。

柬埔寨皇家科学院国际关系研究所所长金平则表示，佩洛西窜访台湾是对中国的挑衅，将损害中美关系，破坏地区及世界稳定局面。金平指出，美国应在保持全球产业链和供应链稳定，抗击疫情和经济复苏等方面与中国合作，而不是煽动地区和全球不稳定。

土耳其亚太研究中心主任塞尔丘克·乔拉克奥卢认为，佩洛西窜访台湾加剧了中美之间的紧张。“此访在世界最大的两个经济体之间引发了一场新的麻烦”，将给世界经济和全球供应链带来严重后果。

几内亚比绍政治学家苏莱曼·卡萨马强调，台湾自古以来就是中国领土，佩洛西窜访台湾再次印证“美国是世界的问题制造者”。

(新华社北京8月2日电)

中企承建的肯尼亚
卡瑞曼纽大坝供水项目投入运营



这是6月12日在距肯尼亚内罗毕约75公里的基安布郡拍摄的卡瑞曼纽大坝。

肯尼亚总统肯雅塔8月1日为中国企业承建的肯尼亚卡瑞曼纽大坝供水项目揭牌，这标志着该项目全面进入交付阶段并投入运行，将极大缓解肯尼亚首都内罗毕及周边城镇近百万人口用水问题。据介绍，该项目是集大坝、水处理厂和管线于一体的综合水利项目，大坝的水库库容2640万立方米，水厂日处理量7万立方米，建成后向内罗毕及其周边城镇供水，通过清洁用水保障环境卫生和民众健康安全。

新华社发

**拜登说
“基地”组织头目
扎瓦希里已被打死**

新华社华盛顿8月1日电 (记者邓仙来 孙丁)美国总统拜登8月1日在白宫发表讲话说，美国于7月30日在阿富汗喀布尔以无人机袭击的方式打死“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里。

拜登说，经过多年搜寻，美国情报人员于今年早些时候锁定扎瓦希里在喀布尔的藏身地盘。消灭扎瓦希里的行动没有伤及其家人且没有造成平民伤亡。

拜登说，作为“基地”组织高层人物，扎瓦希里曾“深度参与”策划2001年“9·11”恐怖袭击，也是2000年美国“科尔”号驱逐舰爆炸袭击以及1998年美国驻肯尼亚大使馆和驻坦桑尼亚大使馆爆炸袭击的主谋之一。

拜登发表讲话前，一名白宫高级官员在对媒体的吹风会上通报说，美东时间7月30日21时48分，扎瓦希里在其藏匿房屋的阳台上被美国无人机发射的导弹击中身亡。

扎瓦希里1951年生于埃及，2011年5月“基地”组织原头目乌萨马·本·拉丹在巴基斯坦被打死，扎瓦希里于同年6月被任命为“基地”组织头目。

受委托，定于2022年8月16日上午10:00至2022年8月17日上午10:00止(延时除外)在京东网络拍卖平台(<https://hgjg.jd.com/#/two/7145>)按现状竞价公开拍卖刘运嘉等人涉嫌组织涉案财产中的位于海口市龙华区坡巷村棚户区C-6-14地块1#楼1005一套房产。以上标的具体情况详见京东网络拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》和其他相关规定后报名参加竞拍。此次拍卖标的依法判决没收财产，以实际现状为准，建议现场查看标的，委托方及拍卖人对其品质、真伪、瑕疵不做任何担保。标的展示时间：自公告之日起至拍卖开始前一天止(节假日除外)。标的展示地址：标的物所在地。咨询电话：0898-68551218、13337624167。咨询地址：海口市美兰区蓝天路国机中洋公馆1B802房。

中国担任联合国安理会8月轮值主席

据新华社联合国8月1日电 中

国从8月1日起担任联合国安理会8月轮值主席，中国常驻联合国代表张军主持安理会内部磋商，通过了安理会本月工作计划。

根据计划，安理会8月将审议也

门、叙利亚、利比亚、中东巴勒斯坦、反恐等多个问题。在中方倡议下，安理

化，联合国的作用都不可替代。联合国的力量归根到底来自会员国的支持和贡献。在此方面，大国尤其要在履行应尽义务方面作出表率，发挥负责任作用。中国一直是联合国的坚定支持者，一直同联合国保持密切合作，一直以实际行动支持联合国应对全球挑战、维护和平安全、促进共同发展。

张军说，中国始终坚持践行真正的多边主义。中国处理国际事务的基本出发点之一，就是坚定维护以联合国为核心的国际体系，支持联合国在国际事务中发挥核心作用。正如古特雷斯秘书长所说，同中国的伙伴关系是联合国和多边主义的重要支柱。中国始终致力于维护世界和平与安全。

中国坚定维护以《联合国宪章》宗旨和原则为基础的国际关系基本准则，一贯主张政治解决热点问题，全力支持联合国秘书长斡旋努力。前不久，中国领导人提出全球安全倡议，为破解当前全球安全困境指明方向和路径。

联合国安理会主席由安理会15个成员国轮流担任，为期1个月。

《不扩散核武器条约》审议大会在联合国开幕

据新华社联合国8月1日电 (记

者尚绪谦)《不扩散核武器条约》第十次审议大会8月1日在纽约联合国总部开幕，大会将审议条约执行情况，各

国代表将就核裁军、核不扩散和平

利用核能等进行谈判。

联合国秘书长古特雷斯在开幕

会上致辞说，此次审议大会适逢集体和平与安全处于重要关头，气候危

机、严重的不平等、武装冲突、人权侵

害、新冠疫情对个人的冲击和经济的破坏，让世界面临巨大压力，核风险处于冷战以来的最高点。他建议在五个领域采取行动：强化针对核武器使用的规范、减少核战争的风险、缓

解中东和亚洲的紧张局势、促进核技术的和平利用、完善《不扩散核武器条约》。

《不扩散核武器条约》1970年生

效，其主要目标是防止核武器和核武

器技术扩散、促进和平使用核能的国际合作以及推动实现核裁军。条约规

定生效后每5年召开一次审议大会，

审议条约执行情况。此次审议大会将

持续到8月26日。

广告·热线：66810888

海口市琼山区土地和房屋征收服务中心关于夏瑶二期棚改项目中交·夏瑶雅苑小区房屋交付的公告

夏瑶二期棚改项目选购中交·夏瑶雅苑小区被征收户：

夏瑶二期棚改项目回迁商品房中交·夏瑶雅苑小区已达到交付条件。现将该小区房款结算及房屋交付具体事项通知如下：

一、定于2022年8月8日至2022年8月12日开展中交·夏瑶雅苑小区房款结算及房屋交付工作。请各选购该小区的被征收户持本人身份证件或户口本、中国农业银行卡、选房确认单至中交·夏瑶·欢乐湖岸接待中心(地址：海口市琼山区府城街道北街1号)办理房款结算及房屋交付手续。

二、请在规定时间内前来办理房款结算及房屋交付手续，逾期未办理的，从2022年8月25日起停止发放该项目临时安置补助费。半年内未办理者，根据《海口市琼山区夏瑶二期棚户区(城

中村)改造项目集中购买商品住宅、商业用房协议》第六条第二款约定：“乙方不按通知办理领房手续或未按协议约定时间交完购房款，则视为乙方自动放弃购房，且补偿方式直接转为货币补偿。甲方可以将乙方所购房屋另行处置”。

三、房款结算及房屋交付安排顺序：2022年8月8日选房序号1-46(35个)；2022年8月9日选房序号47-85(35个)；2022年8月10日选房序号86-126(35个)；2022年8月11日选房序号127-170(36个)；2022年8月12日选房序号171-220(38个)。夏瑶二期指挥部联系电话：65809937。

海口市琼山区土地和房屋征收服务中心

2022年8月3日

文昌市自然资源和规划局关于进行《文昌市污泥处理及资源化利用工程项目<文昌市总体规划(空间类2015—2030)>局部调整方案》公示启事

《文昌市污泥处理及资源化利用工程项目<文昌市总体规划(空间类2015—2030)>局部调整方案》经文昌市国土空间规划委员会国土空间规划组第10次会议审议通过，根据有关法律法规，为广泛征求社会各界人士意见和建议，我局现按程序进行公示。
1.公示时间：30天(2022年8月3日至2022年9月1日)。
2.公示地点：《海南日报》、海南省自然资源和规划厅网站、文昌市政府网站、现场公示。
3.公示意见反映方式：(1)电子邮件请发送到：wcrzrj@163.com；(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室，邮政编码：571339；(3)意见和建议应公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。4.咨询电话：0898-63332128，联系人：刘筱。
文昌市自然资源和规划局 2022年8月3日

海南融商拍卖有限公司拍卖公告

受委托，定于2022年8月16日上午10:00至2022年8月17日上午10:00止(延时除外)在京东网络拍卖平台(<https://hgjg.jd.com/#/two/7145>)按现状竞价公开拍卖刘运嘉等人涉嫌组织涉案财产中的位于海口市龙华区坡巷村棚户区C-6-14地块1#楼1005一套房产。以上标的具体情况详见京东网络拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》和其他相关规定后报名参加竞拍。此次拍卖标的依法判决没收财产，以实际现状为准，建议现场查看标的，委托方及拍卖人对其品质、真伪、瑕疵不做任何担保。标的展示时间：自公告之日起至拍卖开始前一天止(节假日除外)。标的展示地址：标的物所在地。咨询电话：0898-68551218、13337624167。咨询地址：海口市美兰区蓝天路国机中洋公馆1B802房。

资讯广场

大海融媒

海报招聘



可查阅广告



看招聘信息

精致广告、收益无限

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海 口 区 域 189765668833 西 部 区 域 13876490499 南 部 区 域 13876025930 东 部 区 域 13876677711

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大厦 美兰站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房 三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋 州 18876859611 垦昌 13907518031

国贸站 68553522 新华南路7号海南日报大厦 龙华站 66110826 新华南路7号海南日报大厦 昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 13876025930 琼海 13976895111

琼山站 65881361 府城建国路4号华侨大厦1403室 秀英站 68657135 海玻路第一厂宿舍5栋104房 东方 13907667650 临高 13876490499 定安 13907501800

声明

海南卓辉酒店管理有限公司公章、财务专用章、法人章(林先亮)、发票专用章因破损，声明作废。

●海口市农村信用合作联社荣山分社(统一社会信用代码：91460100MA5RC56M8G)业务讫章遗失，声明作废。

●琼海市中原镇书斋村委会青塘一组村民王逢雅遗失土地承包经营权证书，原承包经营权证编码：46900210321208009J，原承包经营权证流水号：060147，声明作废。

●海口市劳动人事争议仲裁委员会(海劳仲案字[2022]第466号)裁决书。自本公告发出之日起30日内来本委领取仲裁裁决书(地址：海口市西沙路4号，联系电话：0898-66523285)，逾期视为送达。如不服本裁决，可在公告期满后15日内向人民法院起诉，逾期本判决即发生法律效力。

海口市劳动人事争议仲裁委员会 2022年8月2日